
スポーツ教室受講アンケート集計表 
 

施 設 名 前橋総合運動公園    

教 室 名 ヨガ、やさしいヨガ、ピラティス、エアロビクス、太極拳 

対象人数  186   回収数  127  

教室期間  令和 2 年 10月 5日 ～ 令和 3年 3月 26 日  

 

１ 性 別  ① 男 性 [ 12 ]  ② 女 性 [ 115 ] 

 

２ お住い  ① 市 内 [ 123 ]  ② 市 外 [ 4 ] 

 

３ 年 齢  ① ２０歳未満[ 0 ]  ② ２０代  [ 0 ]  ③ ３０代 [ 0 ] 

 

       ④ ４０代  [ 1 ]  ⑤ ５０代  [ 18 ] ⑥ ６０代 [ 70 ] 

 

       ⑦ ７０代  [ 35 ] ⑧ ８０歳以上[ 2 ] 

 

４ この教室を何で知りましたか？ 

 

①  広報まえばし [ 111 ]  ② 公社ホームページ [ 0 ] ③ インフォメーション [ 0 ] 

 

④ 友人、知人  [ 21 ]  ⑤ その他 [                  ] 

 

５ 今回の教室に参加されていかがでしたか？ 

 

①  満 足 [ 113 ] ② やや満足 [ 12 ] ③ やや不満 [ 1 ] ④ 不 満 [ 0 ] 

 

６ 今後もスポーツ教室に参加したいですか？ 

 

①  は い [ 124]  ② いいえ [ 0 ] [理由：                   ] 

 

７ 指導者について、どのように感じましたか？ 

 

①  指導内容について             [ 平均  90 点 ] 

    ・期待どおりの内容だったか。 

    ・説明はわかりやすかったか。 

    ・状況に応じた対応ができていたか。 

 

①  態度等について              [ 平均  90 点 ] 

    ・元気があり笑顔であったか。 

    ・清潔感があり適切な服装であったか。 

    ・姿勢や身振りが良かった。 

 

①  コミュニケーションについて        [ 平均  89 点 ] 

    ・挨拶や会話が気持ちよくできたか。 

    ・目配り、気配りができていたか。 

    ・親切丁寧な対応だったか。 

 

①  総合評価                 [ 平均  86 点 ] 



８ 今後、参加してみたいスポーツやご意見ご感想などありましたら、ご記入ください。 

  □今後参加したいスポーツ 

   ヨガ(3) フラダンス(2) ピラティス(2) ボーリング(1) 輪投げ(1)  太極拳(3) 

   健康体操(2) アクアビクス(1)  テニス(1) ズンバ(1) ベリーダンス(1) 

    

□ご意見ご感想 

   ･とても良かったのでまた参加したい。3カ月で 8回なのが残念であっという間でした。 

   ・教室とは関係ありませんが洋式トイレの便座用の消毒液があれば良いなあと思います。 

   ・声が聞こえない時が多い。 

   ・時間が少し延びてしまうので定刻でお願いいたします。 

   ・毎回来て、体調ととのえたい。次回も当たりますよーに。 

   ・体を動かせて、気持ちよかったです。  ・金子先生のヨガはずっと参加したいです。 

   ・ずっと続けてください。健康管理にたすかっています。 

   ・先生が丸の中心で向かい合う、形が良いと思う。今回のヨガで、いろいろなところを伸ばして曲 

げたり気持ち良い体作りです。 

   ・動作の説明があるが前の人の影になったりして分かり難い部分もあった。 

   ・1回の教室が半年間続けて、できるとうれしい。  ・ピラティス昼間やりたい。 

   ・指導者が良 たのしいから  ・楽しいです。 

・ずっと続けたいです  ・引き続き受講したい。  ・今後も参加したい。 

・今後も参加します（エアロビクス）  ・毎回楽しみです。 

      ・ゆっくり、はきはき、必要な事だけしゃべっていただいて、耳の悪い人でも十分でした。 

助かります。 

   ・適切な指導をされて、対応もとても良く、ぜひまた参加したく思っております。 

  ・卓球教室希望します。初めての参加（やさしいヨガ）楽しく参加出来ありがとうございました。 

   ・やさしいヨガとヨガの違いは何ですか？ 

   ・現在アクア、やさしいヨガ受講中ですが健康維持のため引き続き受講したいが申込者希望者は引 

続き受講して頂きたいアクアビクス年 3回、8回を年 4回、10回に変更を強く願います。（好評で 

すよ） 

・コロナでのヨガ教室、室内なので心配しながらの受講でしたが粕川先生に色々ご配慮いただきな 

がら先生の元気なパワーとご指導でとても楽しく参加しています。週一の運動が体調にも良いよ 

うです。次回も申し込みましたので、またよろしくお願いします。また粕川先生よろしくお願い 

します。ありがとうございました。 

   ・良くわかりやすいので、後も教えてもらいたいです。 

   ・とても素敵な先生です。見習って努力したいと思います。    

   ・点数で評価はしない方がよい。良い・普通・悪い   3,200円で最高の教室と思います。 

   ・以前、月曜の夜にエアロビクスのレッスンを受けていましたが無くなってしまい残念。 

金曜 10：30は少し人数が多すぎだと思います。夜のクラスの再回希望します。 

   ・先生以外マスクの着用をして頂けると少し安心。 

   ・コロナの状況の中で体を動かすことができることは本当にありがたいです。次回も楽しみにして 

います。  

   ・指導に点数をつけるのは賛同できないです。満足してます。   

   ・満足してます。点はいかがなものか？  ・点数はつけません。 



スポーツ教室アンケートに伴う回答

前橋総合運動公園

№ 教 室 名 意　　見  回　　答 対応措置

1
先生が丸の中心で向かい合う、形が良いと
思う。今回のヨガで、色々なところをのば
して曲げたり気持ち良い体作りです

今後も参加者のみなさまが満足できる
よう努力してまいります。引き続き参
加していただけます様、よろしくお願
いします。

Ａ

2 声が聞こえない時が多い

アリーナの音響については、音響環境
が不備なため、皆様にはご不便をお掛
けしています。施設の改修等があった
場合取り入れたいと思います。

Ｂ

3
時間が少し延びてしまうので定刻でお願い
いたします。

ご意見をありがとうございます。講師
とも相談し、参加者のみなさまが満足
できるよう努力してまいります。

Ｂ

4 ピラティス
1回の教室が半年間続けて、できるとうれ
しい。

ご意見をありがとうございます。今後
の教室の参考とさせていただきます。

Ｂ

5 エアロビクス

以前、月曜の夜にエアロビクスのレッスン
を受けていましたが無くなってしまい残
念。金曜10：30は少し人数が多すぎだと思
います。夜のクラスの再会希望します。

ご意見をありがとうございます。教室
の見直し等があった場合、参考とさせ
ていただきます。

Ｂ

　　　　　　　　対応措置　Ａ：すぐに対応　Ｂ：将来的に対応を検討　Ｃ：対応が困難

ヨガ



１　性　別　 　　２　お住まい

３　年　齢 　　４　何で知りましたか　

５　参加されていかがでしたか 　　６　今後も参加したいですか

７　指導者について、どのように感じましたか？

　①　指導内容について　　　　　　　　　　　　　　 平均 90 点

　②　態度等について 平均 90 点

　③　コミュニケーションについて 平均 89 点

　④　総合評価 平均 86 点
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